

- Благодарственное письмо за подготовку лауреатов 4 открытого фестиваля-конкурса молодежного творчества «Юрга молодая» Агаджанян Л. Г. Юрга, 2012г
- Диплом 1 степени 2ой Открытый региональный рейтинговый конкурс по современным танцевальным направлениям ГРАН-ПРИ НОВОСИБИРСКА танц.студия «Энерджи». Г.Новосибирск, 2012г.
- Диплом 1ой степени во II открытом фестивале современной молодежной культуры «ПРЯМОЙ ЭФИР». Г. Барнаул, 2013г.
- Диплом 3 степени во II открытом фестивале современной молодежной культуры «ПРЯМОЙ ЭФИР». Г. Барнаул, 2013г. и т.д.

Отметим, что в ходе разработки творческого проекта были достигнуты следующие результаты:

- победы и призовые места в городских и областных конкурсах;
- участие в городских мероприятиях;
- участие в подтанцовках некоторых вокалистов города;
- укрепление иммунитета участников;
- понижение заболеваемости участников;
- повышение успеваемости участников в школе;
- наличие положительных отзывов.

А самое важное - видна тяга детей к танцевальному развитию и само совершенству, т.к. с каждого урока участники уходят с чувством новой завоеванной высоты в искусстве. Тем самым по средствам привлечения к творчеству, подростки уходят от деструктивных увлечений.

Таким образом, осуществляется и главная цель образования, заключающаяся не только в овладении учащимися знаний, умений, навыков по определённой учебной дисциплине, но и в необходимости использовать знания, умения, навыки в повседневной жизни, а значит, в формировании социально адаптированной, самостоятельно мыслящей личности. А так же, исходя из полученных результатов, отметим, что творческий проект «Energy» является средством развития познавательных способностей учащихся в танцевальном искусстве.

Литература.

1. <http://www.philosophydic.ru/tvorchestvo>

ПРОБЛЕМА СОВРЕМЕННЫХ ДЕНЕГ. КРЕДИТНЫЕ ДЕНЬГИ

Л.А. Астахова, студент группы 17Б10

Научный руководитель: Момот М.В.

*Юргинский технологический институт (филиал) Национального исследовательского
Томского политехнического университета
652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26*

Современные деньги являются источником жизненной силы для экономики. Она создает огромное количество проблем в общественной, и в нашей личной жизни.

Денежно-кредитная система является очень эффективным инструментом экономики атеизма. В это сложно поверить, но она практически бесполезна и абсолютно неестественна для обычных людей, а поэтому благодаря ней создается огромное количество затруднений, для общества в целом, а так же и для каждого в отдельности. О том, что деньги носят коварный и разрушительный характер, говорили еще в древности, например известный греческий философ Софокл, живший 450 лет до н. э. сказал: «Деньги опустошают города. Они заставляют мужчин покидать родные дома, возвращают честных людей, превращают благочестие в нечестивость, учат людей злодейству и подлости».

Многие разделяли его точку зрения, в числе согласных был известный американский журналист Хорас Грили, который высказал такое мнение: «Восхваляясь нашими великими достижениями, мы тщательно скрываем факт, что с помощью крайне несправедливой денежной системы мы национализировали систему гнёта, которая хотя и более завуалирована, но, по сути, столь же жестока, как и система рабовладельческого труда в прошлом».

К сожалению, современные деньги являются кредитными. Это объясняется тем, что основным способом их получения служит кредит. Эта одна из самых важных черт современной денежной системы, которую зачастую не замечают. Многие не понимают, что деньги, дающиеся в кредит, созданы этим же кредитами. А проценты по кредиту вполне обычные. Это имеет очень важные последствия

для современного общества и огромное значение для экономики. Хотелось бы подчеркнуть тот факт, что раз деньги являются кредитными, то есть созданы непосредственно из кредита, то не будет никогда достаточного количества денег, для того, чтобы полностью обеспечить уже существующие кредиты. Чтобы понять, рассмотрим это на примере. Пускай 100 рублей будет общая сумма денег, которая создана кредитом и нет больше никаких подобных средств. По условию кредита, спустя год нужно вернуть 7%. К концу года кредит подлежит выплате, а его сумма составляет уже 107 рублей. Откуда нужно взять еще 7 рублей? Если общая масса денег всего лишь 100. Эти дополнительные 7 рублей не созданы кредитом, а значит их не существует. Выходит, что их нечем выплачивать. Это можно назвать, своего рода финансовым мошенничеством, потому что вам представляют кредит на таких условиях, которые вы не можете выполнить. Откуда банки берут деньги. Суть проста помимо денежных средств банка, кредиты выдают пользуясь деньгами вкладчиков, однако, проценты по кредитам намного превышают проценты по вкладам. На эту разницу существует банк. Но стоит заметить, что в том случае, если вкладчики одновременно захотят забрать свои деньги, банк, скорее всего разорится, это называется банкротство. Современная денежная система может существовать в том случае, если будут выдаваться все новые и новые кредиты, проще говоря, это долговое рабство. Людям приходится находить еще одну работу или увеличивать нагрузку, для того чтобы просто выжить в современном кредитном мире. В современной научной литературе разворачиваются споры и дискуссии на тему природы современных денег. Большинство тоже думают, что современные деньги являются кредитными, то есть считаются кредитным знаком стоимости. Это утверждают в своих работах такие ученые как: Ю.И. Кашин, Л.Н. Красавина, М.П. Березина, Н.И. Парусимова и В.Н. Шенаев.

Конкретно в работе Березиной говорится, что деньги создаются главным образом по средствам кредита, а база - депозитно-ссудная эмиссия. Ее основой являются кредитные операции, которые создают мнимые вклады.[1]

Многие экономисты полагают, что современные деньги возникают благодаря кредитным операциям, которые осуществляются центральным национальным банком и коммерческими банками, без учета суррогатов (к примеру, векселей, возникших на базе коммерческого кредита). Выпуск денег в оборот является устойчивым процессом передачи банками юридическим и физическим лицам сумм денег, которые заранее определены, как в наличной, так и в безналичной формах по средствам кредитных операций. [2]. Можно сделать вывод, что существующая связь между деньгами и кредитом проявляется на макроэкономическом уровне. Суть в том, что рост денежной массы в обращении увеличивается, когда осуществляется кредитная экспансия и уменьшается, когда экономика кредитования ограничивается.

Хочется понять, как современные деньги влияют на здоровье экономики. Немногие понимают, что получая проценты по кредиту, банки регулярно откачивают деньги из экономики страны. В том случае, если банки вдруг решат не выдавать новые кредиты, а просто будут получать проценты с ранее выданных, то со временем количество денег просто иссякнет. Экономика начнет ослабевать, потому что не будет хватать денег, в таком случае появятся огромное количество проблем, и скорей всего начнется кризис. Современная экономика находится в постоянном росте, это происходит именно по вине кредитных денег. Экономика должна находиться в равновесии.

Назревает вопрос, возможно ли вообще отдать кредит? Если все должники одновременно захотят вернуть долг, то в стране элементарно не хватит денежных средств. То есть получается, что кредит вернуть невозможно? Чтобы вернуть несуществующие проценты люди вынуждены продавать свое имущество, дом например, или машину. Это своего рода экономический цикл, который не является случайностью. Выходит, что в современном обществе невозможно существовать без кредита. Мы стали заложниками кредитных денег.

Литература.

1. Березина М.П. Кредитные деньги: научное эссе с пользой для практики // Бизнес и банки. 2003. N 21-22.
2. Усов В.В. Деньги. Денежное обращение. Инфляция: Учеб. пособие для вузов // М.: Изд-во Банки и Биржи, 1999. – С. 280.